

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2018年5月  
星期二

29

今日8版 第3391期  
农历戊戌年四月十五



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有时有阵雨，东北风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温21到22℃。

建德市气象台提供

省全域土地综合整治工作座谈会在我市召开

本报讯 昨日，省全域土地综合整治与生态修复工作座谈会在我市召开，省国土厅党组副书记、副厅长马奇，市长朱欢、副市长钱晓华参加座谈会。

当天上午，与会人员前往钦堂乡葛塘村，实地考察全域土地综合整治与生态修复工作。近四年，葛塘村通过农村土地综合整治项目，整理出11.8亩耕地；通过垦造耕地项目，整理出25亩耕地，并进行了旱改水田建设，总计收益893.5万元。该村在农村土地综合整治的撬动下，走出了一条独具特色的新农村建设之路。

座谈会上，朱欢介绍了我市全域土地综合整治与生态修复工作开展情况。在启动全域土地综合整治试点工作中，我市已经在农村土地综合整治工作中尝试全域土地整治的做法。特别是2013年7月以来，我市在农村土地综合整治工作中，围绕“国内一流城乡统筹示范区”目标，从生产、生活、生态和社会保障、新农村建设等多方面进行了有效探索，效益十分可观。

会上，各地市国土部门、省国土厅相关处室先后作了工作交流发言。

马奇指出，推进全域土地综合整治，是国土部门助推乡村振兴战略实施、促进农业农村现代化的重要抓手。要充分认识这项工作的重要意义，准确把握工作内涵，做实全域土地综合整治工作，坚持试点先行，注重顶层设计、规划引领，坚持统筹推进、强化资源整合，完善用地政策，坚守底线思维、红线思维，坚持以人为本，推进工作开展。

就下步工作，马奇强调，要理清工作思路、统筹谋划、科学规划，切实落实好耕地占补平衡任务，做好垦造耕地的生态保护工作。

(记者 纪婕妤)

聚焦乡村振兴  
共建美丽乡村

中国银行



浙江省严州中学

严州学子 爱心接力



手机银行APP

扫码支付

## 手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子，爱心接力，中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立，通过成立各类专项基金，加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度，以此来推动严州中学教育事业可持续发展，振兴严中教育。

严州中学 夏承喜题

# 浙江省志愿者证昨在我市首发

全国文明城市创建志愿汇（建德）指挥系统同时启用

本报讯 人头攒动、满眼“志愿红”……昨日上午，浙江省志愿者证首发暨建德市全国文明城市创建志愿汇（建德）指挥系统启用仪式在我市举行。500余名志愿者和优秀志愿者守信联合激励合作伙伴单位代表参加了启用仪式。

团省委副书记王慧琳，省志愿者协会副理事长、秘书长陈掌军，共青团杭州市委副书记、党组成员吴洁静，杭州市直机关工委副书记赵慈杰，市委书记、市人大常委会主任童定干，市委常委、组织部长王江，以及上海浦东发展银行股份有限公司和中青信用管理有限公司相关负责人等出席仪式。省直机关工委委员唐远彤应邀参加仪式。市委常委、宣传部长周萍英主持仪式。

截至目前，我省注册志愿服务组织6.49万家，实名注册志愿者超过1260万人，居全国第一，在扶贫助困、助老助残、生态建设、平安巡防、社区服务、大型



活动、抢险救灾等领域累计提供志愿服务近8000万小时。我市现有实名注册志愿者近6万人，累计志愿服务时数超过55万小时。全国首个创建中的“青年信用小镇”就在我市。

王慧琳在致词中说，浙江作

为全国首批青年信用体系建设试点省份，积极探索青年信用体系建设新模式、新路径、新方法，不仅全省志愿服务信息系统“志愿汇”升格成为全团志愿服务信息系统“志愿中国”的组成部分并在全国推广，  
(下转第2版)

## 岑巩县党政考察团来我市考察

本报讯 5月26日—28日，市委副书记、我市赴岑巩挂职领导周友红带领岑巩县党政考察团来我市，对现代农业产业进行考察，并就两地在相关产业加强对接、进一步携手打赢脱贫攻坚战进行深入交流。市领导赵志荣、张早林、叶志高陪同考察。

考察期间，岑巩代表团来到瑞德农业科技示范园、久晟茶业发展有限公司、建德苞茶展示馆、秋梅食品展示展销中心、平坡谷蓝莓基地、新和西红花精品园、严州府食品有限公司、九仙铁皮石斛基地、草莓小镇、艾利斯玫瑰园等我市重点农业企业，对生猪、禽蛋、油茶加工、茶叶、草莓、蚕桑、西红花、铁皮石斛、玫瑰花等产业进行了详细考察。

每到一处，考察团都详细了解经验做法，并结合岑巩当地实际，和种植大户探讨交流建德经验的可复制之处。

在5月27日上午召开的建德岑巩草莓茶叶产业对接座谈会上，市农办、农业局介绍了目前我市农业发展的基本情况，以及草莓、茶叶产业发展和“果蔬乐园”品牌打造的经验做法。考察团也介绍了岑巩农业产业的基本情况，并对农业产业招商引资的相关优惠政策进行了解读。双方进行了深入对接交流，现场气氛热烈，岑巩意向在草莓、茶叶、西红花、油茶、蚕桑、中药材等方面和我市加强对接帮扶。

会上，周友红对岑巩的气候、土地资源、生活风俗、目前脱贫

攻坚情况、产业帮扶政策和模式作了详细介绍。周友红表示，岑巩目前农业产业发展的政策是最好的，和建德相比，岑巩有田有地，发展空间大，资源丰富；建德的农业企业久经市场考验，希望这些存留下来的“星星之火”能点到岑巩，帮助当地百姓脱贫增收。

就下一步双方农业产业深度对接工作，周友红要求，要掌握好方法，先易后难，优先选择建德发展难度小的产业进行最快、最好的对接；岑巩县政府及相关部门要强化服务，在土地、用人、审批等方面做好保障，及时梳理并完善农业产业发展的相关扶持政策，认真做好对接工作，实现双方互利共赢。  
(记者 吕蕾)

手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子，爱心接力，中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立，通过成立各类专项基金，加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度，以此来推动严州中学教育事业可持续发展，振兴严中教育。

严州中学 夏承喜题